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Jelen vannak: 
Matics János József polgármester                 
Gyebnár László képviselı                             
Osztroluczki Pál alpolgármester                            

      Körjegyzıség részérıl: 
Tóthné Juhász Erika                               

     
Matics János polgármester: Köszönti a képviselıket megállapítja, hogy a 
Képviselı-testülete 5 tagjából 3 tagja jelen van így az ülés határozat-képes. 
Javaslatot tesz a jegyzıkönyv hitelesítıkre és vezetı személyére. 
A Képviselı-testület egyhangúlag elfogadta Osztroluczki Pál alpolgármester és Gyebnár 
László  képviselı jegyzıkönyv-hitelesítıknek, Tóthné Juhász Erika jegyzıkönyv vezetınek. 
Elmondja, hogy a körjegyzı információja szerint még betegállományban van de errıl 
hivatalosan nincs tájékoztatva.  
 
Matics János javaslatot tesz a napirendre. 
 
 1./  A 4/2012.(III.1.) BM rendeletében kiírt pályázat beadásáról 
       Elıterjesztı: Matics János polgármester   
 
A Képviselı-testületek a napirendet 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták 
 
1./  A 4/2012.(III.1.) BM rendeletében kiírt pályázat beadásáról 
Matics János polgármester: tájékoztatja a képviselıket, pályázatban kiírt lehetıségekrıl és 
feltétel rendszerrıl. Javasolja, hogy a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztésre adjunk be 
pályázatot mivel az óvodára Vanyarc pályázik a szociális ellátásra meg azért nem tudunk 
pályázni mert a Mőködési Engedély a mai napig nem lett megkérve. 
Mivel a pályázat beadásának a határideje nagyon rövid volt / a mai nap / egyben azért is mert 
késın jutottunk az információhoz. Én szerencsére sürgısen tudtam egy kivitelezıtıl ajánlatot 
kérni mely alapján feltudtuk tölteni az információs rendszerbe a pályázati anyagot. 
Viszont szükség van a Képviselı-testület határozatára melyet azonnal meg kell hoznunk.  
A 2012. évi Költségvetésünkben 22.millió Ft-ot és 1.millió Ft tartalékot terveztünk pályázati 
önrészre melyet nem valószínő, hogy a beadásra kerülı pályázatokra ez évben fel fogunk 
használni így az esetlege nyerés esetén biztosítva van az önrész fedezete. 
 
A képviselık megtárgyalták a pályázat szükségességét és elemeit és a beadást egyhangúlag 
támogatják. 
 
Matics János polgármester: szavazásra tette fel a kérdést 
 
Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Bér Község Önkormányzat  
Képviselı-testülete 

19/2012.(IV.2.) Kt. határozata 
/ a 4/2012.(III.1.) BM. közbiztonság növelésérıl pályázat / 

 
1./ Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete a polgármester elıterjesztése alapján   
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     úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a 4/2012.(III.1.) BM rendeletében /közbiztonság  
     növelését fejlesztı megvalósítására/ kiírt pályázatra 
2./ A tervezett beruházás helyszíne: 3045 Bér Petıfi út, Fı tér, Mihályfy E. tér, Újtelep út  
     területein térfigyelı rendszer kiépítése. 
3./ A tervezett beruházás költsége: 7.989.570,- Ft 
4./ Az Önkormányzat a saját erıt a 2012. évi költségvetésébıl biztosítja: 798.957,- Ft 
5./ Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete kinyilvánítja, hogy a beruházást a    
     megvalósítástól számított 5 évig eredeti rendeltetésének megfelelıen – a mőködtetésre  
     vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelıen üzemelteti és fenntartja.  
6./ Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete kinyilvánítja, hogy ezen jogcímen UNIÓS 
     illetve hazai forrást nem vett igényben. 
7./ Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete felhatalmazza a polgármestert és a  
     körjegyzıt a pályázat elkészítetésére  a szükséges dokumentumok aláírására és  
     benyújtására.  
Határidı:  értelem szerint 
Felelıs: polgármester, körjegyzı 
 
Matics János polgármester: megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta. 
 
 

Kmft. 
 

            
 

---------------------------------                                ------------------------------- 
                             Matics János                                                Tóthné Juhász Erika 
                             polgármester                                                 jegyzıkönyv vezetı                                                
  
 
 
 
 
 

--------------------------------------------------------- 
                                          Osztrolucszki Pál              Gyebnár László 

Jegyzıkönyv-hitelesítık:  
 

 
 


